
Appendix 1 
 
Results show that overall, the majority (71.3% (+/- 2.81)) of all respondents 
agreed with principle 1. 
 

 

 
 

 



Results show that overall the majority (91.1% (+/- 2.8)) of respondents agreed 
with principle 2. 
 

 

 
 

 



Results show that overall the majority (79.6% (+/- 2.81)) of respondents agreed 
with principle 3. 
 

 

 
 

 
Results show that overall the majority (66.5% (+/- 2.8)) of respondents agreed 
with principle 4. 
 



 

 
 



Results show that overall the majority (73.9% (+/- 2.81)) of respondents agreed 
with principle 5. 
 

 

 
 



Results show that overall the majority (64.0% (+/- 2.82)) of respondents agreed 
with principle 6. 
 

 

 
 



Results show that overall the majority (71.0% (+/- 2.81)) of respondents agreed 
with principle 7. 
 

 

 
 

 


